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Будівництво багатоповерхових житлових будинків у Харкові - це 

складний процес, який вимагає ретельного планування і виконання, щоб 

забезпечити довговічність і безпеку споруд. Цей процес починається з вибору 

відповідних ділянок з урахуванням ґрунтових умов, наявної інфраструктури 

та доступності. На етапі архітектурного проектування основна увага 

приділяється створенню функціональних планувань з балансом житлових 

приміщень, зон загального користування та підсобних приміщень, з 

дотриманням місцевих норм і стандартів. 

Конструктивне проектування відіграє вирішальну роль у стабільності 

багатоповерхових будівель. У Харкові широко використовуються 

залізобетонні каркаси та несучі цегляні стіни завдяки їхній міцності та 

вогнестійкості. Для підвищення стійкості конструкцій також застосовуються 

передові інженерні технології, такі як сейсмічний захист і розрахунок 

вітрового навантаження. 

Вибір матеріалів - ще один важливий аспект, який передбачає 

використання високоякісного бетону, цегли та ізоляційних матеріалів, що 

забезпечують довговічність та енергоефективність. Сучасні системи ізоляції 

допомагають зменшити втрати тепла, а енергоефективні вікна та фасади 

мінімізують споживання енергії. Гідроізоляція та антикорозійна обробка 

застосовуються для захисту структурних елементів від вологи та факторів 

навколишнього середовища. 

Інженерні системи будівлі, такі як опалення, вентиляція, 

кондиціонування та електричні мережі, інтегруються для підвищення 

комфорту та безпеки мешканців. Автоматизовані системи управління також 

все частіше використовуються для управління енергоспоживанням та 

безпеки.



 

7 
 

 

 

Для будівництва 5-ти поверхового житлового будинку обрано вулицю 

Фельдшерська, котра знаходиться на околиці міста Харків. Навколо 

запланованої будівлі розташовано переважно одноповерхова приватна 

забудова та велика кількість зелених насаджень. 
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П'ятиповерховий житловий будинок має висоту 15.55 метрів і розміри 

22 400 мм по осях 1-8 і 13 000 мм по осях А-Д. Кожен житловий поверх має 

висоту 2,35 метра і містить чотири квартири, що забезпечує збалансоване і 

практичне планування для мешканців. Будівля має один вхід, а пересування 

між поверхами полегшують сходи. 

До складу будинку входить підвал висотою 2,05 м, призначений для 

технічних та господарських потреб. Підвал використовується для розміщення 

інженерних систем та складських приміщень. Для запобігання накопиченню 

вологи та забезпечення належних умов для технічного обладнання 

передбачена належна вентиляція. Підлога та стіни підвалу спроектовані 

таким чином, щоб протистояти проникненню вологи, забезпечуючи 

довговічність конструкції. 

Перекриття між поверхами сконструйовані таким чином, щоб 

забезпечити достатню несучу здатність і звукоізоляцію, гарантуючи комфорт 

для мешканців. Сходи виготовлені із залізобетону з неслизькими поверхнями 

для підвищення безпеки. Конструкція сходів забезпечує плавний рух між 

поверхами та відповідає стандартам безпеки. 



 

 

Планування кожного поверху включає чотири квартири, ефективно 

організовані для максимізації корисного простору. Коридори та вхідні групи 

спроектовані таким чином, щоб забезпечити легкий доступ до всіх квартир. 

Внутрішнє планування підкреслює простоту та функціональність, 

гарантуючи, що місця загального користування залиш

доступними. 
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Будівля спирається на збірні буронабивні палі діаметром 400 мм і 

довжиною 12.55 метрів. Палі встановлені за допомогою технології буріння і 

заливки бетону, що забезпечує стійкість на слабких ґрунтах. Вони розміщені 

у вигляді сітки для рівномірного розподілу навантаження. Армування палі 

складається зі сталевих каркасів діаметром 14 мм, що забезпечує необхідну 

міцність. 

Над палями влаштовується монолітний залізобетонний ростверк 

розмірами 1000х500 мм. Ростверк розподіляє навантаження від стін і 

перекриття на палі. Він армований двома шарами сталевої арматури 

діаметром 16 мм, розміщеної в сітці з кроком 150 мм. Бетон, використаний 

для ростверку, має клас міцності на стиск C25/30. 

Гідроізоляція ростверку виконується з використанням покриття на 

бітумній основі та рулонних матеріалів для захисту від ґрунтових вод. 

Теплоізоляція виконана з використанням пінополістирольних плит 

товщиною 60 мм, що запобігає втраті тепла через фундамент. 

Стіни підвалу також гідроізольовані бітумною мастикою і покриті 

захисним шаром геотекстилю. Утеплення стін підвалу виконується з 

використанням пінополістиролу товщиною 60 мм для зменшення тепловтрат. 

Навколо фундаменту встановлена дренажна система для запобігання 

скупченню води. 

 

В основі конструкції - несучі цегляні стіни товщиною 510 мм. 

Використовується повнотіла керамічна цегла, що забезпечує достатню 

міцність на стиск і вогнестійкість. Кладка виконується на цементно-

піщаному розчині, що забезпечує міцне зчеплення між цеглинами. 

Горизонтальні та вертикальні шви заповнюються повністю для підвищення 

стабільності конструкції та запобігання проникненню вологи. Кладка 

виконується в шаховому порядку для рівномірного розподілу навантаження. 
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Армування стін здійснюється сталевою сіткою через кожні п’ять шарів для 

протистояння бічним силам. 

Перегородки між квартирами зводяться з шлакоблоків товщиною 300 

мм. Ці блоки укладаються на цементно-піщаний розчин, що забезпечує 

достатню звукоізоляцію та вогнестійкість. На кутах і перехрестях 

встановлюється вертикальна арматура для запобігання розтріскування. 

Поверхні перегородок оштукатурені, щоб забезпечити гладку поверхню для 

подальшого оздоблення. 

Міжкімнатні перегородки мають товщину 200 мм і також будуються з 

шлакоблоків. Техніка кладки подібна до техніки кладки міжквартирних 

перегородок, що забезпечує однорідність і структурну цілісність. Ці 

перегородки спроектовані таким чином, щоб забезпечити належну 

звукоізоляцію між приміщеннями. Електричні кабелі та сантехнічні 

комунікації вбудовуються в перегородки під час будівництва, щоб спростити 

монтаж і зменшити потребу в додаткових роботах. 

Процес будівництва починається з точної розмітки стін і перегородок 

згідно з проектним планом. Кладка виконується шарами, з регулярною 

перевіркою вертикальності та вирівнювання. Для верхніх рівнів 

використовують риштування, щоб забезпечити безпеку і точність. За 

необхідності встановлюються тимчасові опори, поки розчин не набере 

достатньої міцності. Щоб захистити стіни від вологи, над фундаментом перед 

початком кладки наносять горизонтальний гідроізоляційний шар з бітумного 

матеріалу. 

 

Плоска покрівля п'ятиповерхового житлового будинку виконана як 

багатошарова система, призначена для забезпечення несучої здатності, 

теплоізоляції та ефективної гідроізоляції. Основу конструкції даху утворює 

збірна пустотна залізобетонна плита товщиною 220 мм, виготовлена із 

залізобетону. Поверх бетонної плити встановлюється шар теплоізоляції для 

забезпечення необхідних теплових характеристик огороджувальних 



 

12 
 

конструкцій. Використовується екструдований полістирол з 

теплопровідністю до 0,032 Вт/м-К і щільністю 30-40 кг/м³. Типова товщина 

шару ізоляції становить від 120 мм. 

Поверх ізоляції наноситься цементно-піщана вирівнююча стяжка 

товщиною від 40 до 60 мм. Ця стяжка виготовляється з суміші з мінімальною 

маркою цементу М150 і укладається з ухилом 1,5-2,5% для забезпечення 

належного відведення дощової води. Стяжка забезпечує стабільну основу для 

гідроізоляційної системи і захищає шар ізоляції від механічних пошкоджень. 

Для первинної гідроізоляції використовується полімерно-бітумна 

мастика гарячого нанесення. Мастика наноситься суцільним шаром 

товщиною 3 мм при температурі 160-180 °C. Вона має відмінну адгезію до 

основи, подовження при розриві понад 1000% і водопоглинання не більше 

0,2%. Цей шар утворює безшовний і гнучкий гідроізоляційний бар'єр, 

здатний герметизувати мікротріщини і запобігати проникненню вологи. 

Останній захисний шар складається з рулонного руберойду, 

виготовленого з бітумних мембран армованих скловолокном. Наноситься два 

шари, кожен вагою 4-5 кг/м². Верхній шар покривається стійкими до 

ультрафіолетового випромінювання мінеральними гранулами для захисту від 

сонячного випромінювання і механічного зносу. Укладання виконується з 

нахлестами не менше 100 мм для забезпечення водонепроникності. 
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Зовнішнє оздоблення будівлі покликане підвищити її естетичну 

привабливість, забезпечуючи при цьому енергоефективність та довговічність. 

Першим кроком у зовнішньому оздобленні є встановлення теплоізоляції на 

стінах фасаду. Для цього використовуються плити з полістиролу товщиною 

120 мм. Ці плити виготовляються виробником Ізодом і відомі своєю високою 

термостійкістю та вологостійкістю. Плити кріпляться до цегляних стін за 

допомогою спеціальних клейових розчинів, таких як Ceresit CT 83, надійний 

клей для ізоляційних плит. 

Після того, як теплоізоляційні плити надійно прикріплені, шви 

армуються сіткою Baumit і покриваються тонким шаром клейового розчину. 

Цей шар забезпечує додатковий захист і гарантує, що ізоляція міцно прилягає 

до стіни. Потім поверхня вирівнюється, щоб створити гладку і рівну основу 

для наступних етапів. 

Далі на утеплений фасад наноситься базовий шар армованої 

штукатурки. Використовується штукатурка Baumit Silikon, яка відрізняється 

високою міцністю, стійкістю до атмосферних впливів і повітропроникністю, 

що дозволяє стіні регулювати вологість і запобігає накопиченню води в шарі 

утеплювача. 

Завершальним етапом зовнішнього оздоблення є фарбування фасаду. 

Фасад фарбується високоякісними, стійкими до атмосферних впливів 

фарбами, такими як Tikkurila Finngard. Ці фарби спеціально розроблені для 

зовнішніх робіт і забезпечують відмінний захист від ультрафіолетових 

променів, дощу і перепадів температур. Фарбу наносять у два шари, щоб 

забезпечити рівномірне покриття та довготривалу зносостійкість. 

Перший шар фарби наноситься для ущільнення поверхні та 

забезпечення адгезії, тоді як другий шар забезпечує остаточне естетичне 

покриття. Фарба також покращує стійкість будівлі до накопичення бруду та 

покращує її загальний вигляд. В результаті виходить добре ізольований, 

естетичний і стійкий до атмосферних впливів фасад. 



 

15 
 

Внутрішнє оздоблення квартир покликане забезпечити комфорт, 

функціональність та естетичну привабливість. Процес включає в себе 

оздоблення стін, стель, підлоги та встановлення необхідних інженерних 

комунікацій, при цьому основна увага приділяється якості, довговічності та 

сучасному дизайну. 

Внутрішні стіни спочатку готуються шляхом оштукатурювання 

поверхонь високоякісною гіпсовою штукатуркою Knauf. Штукатурка 

наноситься для вирівнювання поверхонь, усунення недоліків і створення 

міцної основи для подальшого оздоблення. Після висихання штукатурки 

стіни фарбують високоякісними інтер'єрними фарбами Tikkurila Euro. 

У вологих приміщеннях, таких як ванні кімнати та кухні, для захисту 

від вологи застосовуються водостійкі фарби Ceresit. Для деяких стін, 

особливо у вітальнях та їдальнях, можна використовувати шпалери, щоб 

додати текстури та покращити загальну атмосферу. 

Стелі оброблені гладким шаром гіпсокартону та стельовим матеріалом 

на основі гіпсу. Гіпсокартон монтується на металеві профілі, а стики 

герметизуються клеєм Ceresit CT 83, що забезпечує безшовну і гладку 

поверхню. Після герметизації стелі фарбуються фарбою для внутрішніх стель 

Tikkurila, яка забезпечує матове, світловідбиваюче покриття, що покращує 

освітлення приміщення і мінімізує недоліки. 

Підлога в квартирах складається з високоякісного паркету BerryAlloc, 

відомих своєю довговічністю, простотою в догляді та естетичними якостями. 

У кухнях і ванних кімнатах використовується керамічна плитка Kratki, що 

забезпечує відмінну вологостійкість і довговічність. Плитка укладається за 

допомогою клейового розчину Ceresit, який забезпечує міцне з'єднання і 

довговічну поверхню. 

 

Інженерні мережі в будівлі включають системи електро-, 

водопостачання, опалення та вентиляції, призначені для забезпечення 

комфорту та безпеки мешканців. 
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Електрична мережа розрахована на стандартну напругу 230 В. 

Електропроводка прокладена в стінах і стелі, забезпечуючи належне 

підключення всіх розеток, вимикачів та освітлювальних приладів. Мережа 

включає головний розподільний щиток, автоматичні вимикачі та 

індивідуальні ланцюги для кожної квартири, що забезпечує безпечний та 

ефективний розподіл електроенергії. Електропроводка виконана з 

використанням стандартних електричних кабелів, а розетки та вимикачі 

встановлені відповідно до проектних специфікацій. 

Система водопостачання базується на мережі труб, що забезпечують 

холодну та гарячу воду в квартирах. Холодна вода подається з магістральної 

міської лінії, а гаряча вода забезпечується електричними водонагрівачами. 

Водопровідна система побудована з використанням міцних труб, з запірними 

клапанами, встановленими в ключових точках для забезпечення легкого 

обслуговування. Регулятори тиску води також вбудовані в систему для 

підтримки постійного потоку води. 

Будівля обладнана центральною системою опалення. Тепло подається 

через радіатори, підключені до централізованої котельні. Система опалення 

спроектована таким чином, щоб забезпечити комфортну температуру в усіх 

житлових приміщеннях, з індивідуальними термостатами в кожній квартирі, 

що дозволяють регулювати температуру в кімнатах. Радіатори встановлені в 

ключових зонах, таких як вітальні, спальні та ванні кімнати, забезпечуючи 

рівномірний розподіл тепла. 

Будівля обладнана механічною системою вентиляції, призначеною для 

забезпечення належної циркуляції повітря та підтримання здорового 

мікроклімату в приміщеннях. Витяжна вентиляція встановлена в кухнях, 

санвузлах та підсобних приміщеннях для видалення вологи та забруднень. 

Свіже повітря подається через вентиляційні канали з повітряними фільтрами 

для забезпечення чистоти повітряного потоку. 
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Будівля знаходиться в Харкові, перший кліматичний район, з типовою 

глибиною промерзання ґрунту 1,20 метра. Найхолодніший день був -28.15°C, 

а найхолодніші 5 днів -24.22°C. 

 

Будинок розміром 22.4 х 13.0 м є п'ятиповерховим і має висоту 16.05 м. 

Типова конструкція обирається, виходячи з призначення споруди, 

забезпечення безпеки, доступності та сучасних методів будівництва. 

Пальовий фундамент відповідає вимогам. Сітка під центральною стіною має 

висоту 500 мм і ширину 1000 мм, а під зовнішніми і внутрішніми стінами - 

суцільні палі. Палі - це попередньо напружений залізобетон, перерізом 350 

мм і довжиною 12.75 метрів. 

Плита розміром 6 метрів довжиною та 1.5 метрів шириною. Вона має 

наступні характеристики: 

 

В конструкції використовується арматура марки А600 з параметрами: 

 

В конструкції використовується арматура марки А400 з параметрами: 

 

В конструкції використовується арматура марки В500 з параметрами: 
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Для даної споруди прийнято 20 % коефіцієнту надійності: 

 

План будівництва базується на інженерно-геологічних вишукуваннях, 

які включали буріння 12 свердловин для оцінки ущільнення ґрунту. Рівень 

ґрунтових вод коливається від 14.75 до 15. 86 метрів. 

 

Визначаємо характеристики верхнього насипного шару грунту: 



 

 

 

Визначаємо характеристики шару суглинку:

Пластичність суглинку:

Вологість суглинку:

Плинність суглинку:

Пористість суглинку:

Просідання суглинку:

Цей шар має недостатню міцність. Вираховуємо 

Визначаємо характеристики третього шару грунту:

Пористість третього шару грунту:

Вологість третього шару грунту:
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Визначаємо характеристики шару суглинку: 

Пластичність суглинку: 

 

Вологість суглинку: 

 

 

Плинність суглинку: 

 

Пористість суглинку: 

 

Просідання суглинку: 

 

Цей шар має недостатню міцність. Вираховуємо інший.

Визначаємо характеристики третього шару грунту: 

 

Пористість третього шару грунту: 

 

Вологість третього шару грунту: 

 

інший. 

 



 

 

Дослідження показало, що треті по порядку шар складається з піску 

малої фракції з високою вологістю:

Визначаємо характеристики 

Пористість четвертого шару грунту:

Вологість четвертого шару грунту:

Дослідження показало, що четвертий по порядку шар складається з 

піску середньої фракції з високою вологістю:

Визначаємо характеристики п’ятого шару грунту:

При бурінні було встановлено, що товщина шару становила близько 

п’яти метрів. 

Пластичність п’ятого шару грунту:

В результаті було встановлено, що даний шар складається з суглинку.

Плинність суглинку

Пористість суглинку:

Верхній шар ґрунту має дещо 

базовим шаром, що дозволяє закласти глибокі пальові фундаменти.
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Дослідження показало, що треті по порядку шар складається з піску 

малої фракції з високою вологістю: 

Визначаємо характеристики четвертого шару грунту:

 

Пористість четвертого шару грунту: 

 

Вологість четвертого шару грунту: 

 

Дослідження показало, що четвертий по порядку шар складається з 

піску середньої фракції з високою вологістю: 

Визначаємо характеристики п’ятого шару грунту: 

 

При бурінні було встановлено, що товщина шару становила близько 

Пластичність п’ятого шару грунту: 

 

В результаті було встановлено, що даний шар складається з суглинку.

Плинність суглинку: 

 

Пористість суглинку: 

 

Верхній шар ґрунту має дещо вищу несучу здатність, але не слугує 

базовим шаром, що дозволяє закласти глибокі пальові фундаменти.

Дослідження показало, що треті по порядку шар складається з піску 

четвертого шару грунту: 

Дослідження показало, що четвертий по порядку шар складається з 

При бурінні було встановлено, що товщина шару становила близько 

В результаті було встановлено, що даний шар складається з суглинку. 

вищу несучу здатність, але не слугує 

базовим шаром, що дозволяє закласти глибокі пальові фундаменти. 



 

 

 

 

Наступним кроком в розрахунку є визначення навантаження, яке діє на 

фундаменти: 

Несуча здатність визначається для кожної окремої палі наступним 

чином: 

Для розрахунку кожний шар з яким взаємодіє паля необхідно розділити 

на окремі сегменти з шириною не більше двох метрів.
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кроком в розрахунку є визначення навантаження, яке діє на 

Несуча здатність визначається для кожної окремої палі наступним 

 

Для розрахунку кожний шар з яким взаємодіє паля необхідно розділити 

на окремі сегменти з шириною не більше двох метрів. 

 

 

кроком в розрахунку є визначення навантаження, яке діє на 

 

Несуча здатність визначається для кожної окремої палі наступним 

Для розрахунку кожний шар з яким взаємодіє паля необхідно розділити 

 



 

 

Розраховуємо ростверк:

Мінімальна висота:

Для розрахунку необхідно визначити масу ростверку, яка діє на 

конструкцію: 

Для розрахунку необхідно визначити масу грунту, яка діє на 

конструкцію: 

Для розрахунку необхідно визначити масу стін підвалу, яка діє на 

конструкцію: 

Далі визначається яке навантаження діє на палі:

Визначаємо кут взаємодії грунту та паль між собою:

Умовна ширина:
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Розраховуємо ростверк: 

Мінімальна висота: 

 

Для розрахунку необхідно визначити масу ростверку, яка діє на 

 

Для розрахунку необхідно визначити масу грунту, яка діє на 

 

Для розрахунку необхідно визначити масу стін підвалу, яка діє на 

 

Далі визначається яке навантаження діє на палі: 

 

Визначаємо кут взаємодії грунту та паль між собою:

 

Умовна ширина: 

 

 

Для розрахунку необхідно визначити масу ростверку, яка діє на 

Для розрахунку необхідно визначити масу грунту, яка діє на 

 

Для розрахунку необхідно визначити масу стін підвалу, яка діє на 

Визначаємо кут взаємодії грунту та паль між собою: 
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Грунт, який взаємодіє та спричиняє тиск на ростверк має масу: 

 

Під підошвою ростверку виникає тиск, який визначається наступним 

чином: 

 

Середньозернистий пісок з коефіцієнтом пористості 0,565 має 

зв'язність 0,0021 МПа і кут нахилу 37.15°. 

 

Також необхідно врахувати вплив від маси грунту, який знаходиться 

вище підошви ростверку: 

 

Характеристики для піску з дрібним розміром: 

 

Розрахунковий опір в нижній частині ростверку: 

 

Фундамент розрахований правильно, оскільки всі вимоги дотримані. 

 

Розрахунок маси верхнього шару грунту: 

 

Розрахунок маси піску з дрібним розміром фракції: 



 

 

Розрахунок маси піску з середнім розміром фракції:

Розрахунок маси суглинку:

Далі виконуємо розрахунок для визначення вертикальної епюри:

 

Показник, який характеризує перший по порядку шар грунту: 

Показник, який характеризує третій по порядку шар грунту: 

Показник, який характеризує четвертий по порядку шар грунту: 

Показник, який характеризує п’ятий по порядку шар грунту: 

Показник, який 
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Розрахунок маси піску з середнім розміром фракції:

 

Розрахунок маси суглинку: 

 

Далі виконуємо розрахунок для визначення вертикальної епюри:

 

ик, який характеризує перший по порядку шар грунту: 

 

Показник, який характеризує третій по порядку шар грунту: 

 

Показник, який характеризує четвертий по порядку шар грунту: 

 

Показник, який характеризує п’ятий по порядку шар грунту: 

Показник, який характеризує шар грунту під підошвою

Розрахунок маси піску з середнім розміром фракції: 

Далі виконуємо розрахунок для визначення вертикальної епюри: 

ик, який характеризує перший по порядку шар грунту:  

Показник, який характеризує третій по порядку шар грунту:  

Показник, який характеризує четвертий по порядку шар грунту:  

Показник, який характеризує п’ятий по порядку шар грунту:  

 

характеризує шар грунту під підошвою ростверку:  
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Визначаємо тиск під ростверком: 

 

Визначаємо доповнювальне навантаження: 

 

Характеристика пористості грунту приймається більше десяти, а 

коефіцієнт Пуассона становить 0.40. Визначаємо висоту шару: 

 

 

Нижня межа задана межею кругової діаграми на рівні 3,8 метра. 

Визначаємо осідання. 



 

 

Всі умови були задоволені, фундамент відповідає вимогам.
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Всі умови були задоволені, фундамент відповідає вимогам.

 

Всі умови були задоволені, фундамент відповідає вимогам. 
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Будівельний майданчик розташований у місті Харкові, на вулиці 

Фельдшерській. Район має переважно житловий характер, з існуючою 

багатоповерховою житловою забудовою, місцевою інфраструктурою 

обслуговування та доступом до об'єктів громадського користування. Ділянка 

розташована на рівній місцевості з незначними перепадами висот, що не 

перевищують 0,32 метрів, що дозволяє виконувати будівельні роботи без 

необхідності інтенсивного грейдерування майданчика. Інженерно-геологічні 

умови ділянки є стабільними і придатними для житлової забудови. 

Вулиця Фельдшерська забезпечує прямий доступ до будівельного 

майданчика і з'єднується з більш широкою дорожньою мережею Харкова. Ці 

дороги мають тверде покриття і здатні забезпечити транспортування 

будівельної техніки та матеріалів. Маршрути громадського транспорту 

розташовані в межах пішохідної доступності, що забезпечує доступність для 

будівельного персоналу. 

Ділянка інтегрована в міську мережу інженерних комунікацій. 

Водопровід і каналізація прокладені поруч з ділянкою, а точки підключення 

розташовані в межах 40-70 метрів. Неподалік також є газопровід середнього 

тиску та електрична підстанція, що дозволяє здійснювати регульоване 

підключення до інженерних мереж. Всі підключення будуть виконані 

відповідно до технічних умов, виданих місцевими постачальниками 

комунальних послуг. 

Будівельні матеріали, необхідні для реалізації проекту, такі як збірні 

залізобетонні конструкції, цегла, будівельний розчин, арматурна сталь та 

оздоблювальні матеріали, будуть придбані у виробників та постачальників, 

розташованих у Харкові та прилеглих регіонах. Логістика поставок буде 

координуватися для забезпечення ефективності та дотримання затвердженого 

графіку будівництва. Проект реалізовуватиме ліцензований генеральний 

підрядник, який має досвід будівництва п'ятиповерхових житлових будинків. 
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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Ця технологічна карта застосовується для влаштування системи 

плоских покрівель на основі бетонної стяжки з ухилом 2%, призначеної для 

забезпечення належного водовідведення. Система призначена для 

використання на будівлях із залізобетонними покрівельними конструкціями, 

зокрема на багатоповерхових житлових об'єктах, де потрібне довговічне, 

водонепроникне і стійке до атмосферних впливів покрівельне рішення. 

Основними елементами гідроізоляції є бітумна мастика гарячого 

нанесення та рулонний руберойд на бітумній основі, які утворюють 

багатошаровий гідроізоляційний бар'єр над стяжкою. У цій карті описано 

технологічний процес підготовки основи, нанесення мастичної гідроізоляції 



 

 

та укладання рулонного покрівельного матеріалу, що забезпечує 

довготривалий захист конструкції від проникнення води та впливу 

навколишнього середовища. Також визначено стандартні вимоги до якості, 

потреби в ресурсах, заходи безпеки та послі

ефективного виконання робіт з улаштування плоскої покрівлі відповідно до 

вимог стандартів. 

Техніко-економічні показники для влаштування сис

покрівлі площею 291.2

залізобетонної основи, покритої цементно

ухилом 2% для забезпечення ефективного водовідведення. Гідроізоляція 

складається з бітумної мастики гарячого нанесення і двох шарів

бітумного руберойду

проникнення води. Для вказаної площі загальна витрата гарячої бітумної 

мастики становить 2,5 

кілограмів. Рулонний покрівельний матеріал укладається в два шари з 10% 

перекриттям, що вимагає загал

Цементно-піщана стяжка наноситься товщиною 40 мм, що дає об'єм близько 

0,04 кубічних метрів на квадратний метр площі, загалом 11,6 кубічних метрів 

суміші для стяжки. 

Продуктивність праці робітників, що займаються нанесен

бітуму та укладанням рулонної покрівлі, оцінюється на рівні 12

квадратних метрів на одного робітника за зміну. Таким чином, загальна 

потреба в робочій силі для виконання повного обсягу робіт становить 24

людино-змін. Загальний час, необх

7-9 робочих днів, за умови залучення бригади з 4

робітників, які працюватимуть за стандартни
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та укладання рулонного покрівельного матеріалу, що забезпечує 

довготривалий захист конструкції від проникнення води та впливу 

навколишнього середовища. Також визначено стандартні вимоги до якості, 

потреби в ресурсах, заходи безпеки та послідовність операцій для 

ефективного виконання робіт з улаштування плоскої покрівлі відповідно до 

 

економічні показники для влаштування сис

покрівлі площею 291.2 квадратних метрів базуються на використанні 

основи, покритої цементно-піщаною стяжкою, сформованою з 

ухилом 2% для забезпечення ефективного водовідведення. Гідроізоляція 

складається з бітумної мастики гарячого нанесення і двох шарів

бітумного руберойду, що забезпечує надійний захисний бар

проникнення води. Для вказаної площі загальна витрата гарячої бітумної 

мастики становить 2,5 - 3,0 кілограма на квадратний метр, що в сумі дає 

кілограмів. Рулонний покрівельний матеріал укладається в два шари з 10% 

перекриттям, що вимагає загалом 638 квадратних метрів руберойду. 

піщана стяжка наноситься товщиною 40 мм, що дає об'єм близько 

0,04 кубічних метрів на квадратний метр площі, загалом 11,6 кубічних метрів 

Продуктивність праці робітників, що займаються нанесен

бітуму та укладанням рулонної покрівлі, оцінюється на рівні 12

квадратних метрів на одного робітника за зміну. Таким чином, загальна 

потреба в робочій силі для виконання повного обсягу робіт становить 24

Загальний час, необхідний для виконання робіт, оцінюється в 

9 робочих днів, за умови залучення бригади з 4

робітників, які працюватимуть за стандартних погодних та логістичних умов.

та укладання рулонного покрівельного матеріалу, що забезпечує 

довготривалий захист конструкції від проникнення води та впливу 

навколишнього середовища. Також визначено стандартні вимоги до якості, 

довність операцій для 

ефективного виконання робіт з улаштування плоскої покрівлі відповідно до 

 

економічні показники для влаштування системи плоскої 

квадратних метрів базуються на використанні 

піщаною стяжкою, сформованою з 

ухилом 2% для забезпечення ефективного водовідведення. Гідроізоляція 

складається з бітумної мастики гарячого нанесення і двох шарів рулонного 

, що забезпечує надійний захисний бар'єр від 

проникнення води. Для вказаної площі загальна витрата гарячої бітумної 

3,0 кілограма на квадратний метр, що в сумі дає 850 

кілограмів. Рулонний покрівельний матеріал укладається в два шари з 10% 

ом 638 квадратних метрів руберойду. 

піщана стяжка наноситься товщиною 40 мм, що дає об'єм близько 

0,04 кубічних метрів на квадратний метр площі, загалом 11,6 кубічних метрів 

Продуктивність праці робітників, що займаються нанесенням гарячого 

бітуму та укладанням рулонної покрівлі, оцінюється на рівні 12-15 

квадратних метрів на одного робітника за зміну. Таким чином, загальна 

потреба в робочій силі для виконання повного обсягу робіт становить 24-27 

ідний для виконання робіт, оцінюється в 

9 робочих днів, за умови залучення бригади з 4-5 кваліфікованих 

х погодних та логістичних умов. 



 

 

Вимоги до матеріально

покрівлі з бітумною мастикою гарячого нанесення та рулонного бітумного 

руберойду включають повний набір машин, обладнання та інструментів для 

забезпечення належного виконання робіт. Основним необхідним 

обладнанням є бітумоплавильний агрегат ємністю не менш

обладнаний безпечною системою підігріву і регулювання температури для 

підтримки бітуму на рівні 160

гарячого бітуму використовуються ізольовані контейнери для бітуму.

Для підігріву робочих поверхонь і п

час нанесення необхідні газові пальники з балонами з пропаном. Для 

укладання рулонних покрівельних матеріалів застосовують ручні або 

механічні катки для забезпечення рівномірного зчеплення і видалення 

повітряних кишень під

Крім того, допоміжні інструменти включають кельми для ручного 

нанесення мастики, широкі щітки або бітумні швабри для ґрунтування 

поверхні, будівельні ножі для розрізання рулонного матеріалу, а також мірні 

стрічки і крейдяні лінії для конт

безпеки робітників під час виконання робіт на висоті необхідно встановити 

риштування або захисну огорожу по периметру. Все обладнання та 
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Вимоги до матеріально-технічних ресурсів для влаштування плоскої 

покрівлі з бітумною мастикою гарячого нанесення та рулонного бітумного 

руберойду включають повний набір машин, обладнання та інструментів для 

забезпечення належного виконання робіт. Основним необхідним 

обладнанням є бітумоплавильний агрегат ємністю не менш

обладнаний безпечною системою підігріву і регулювання температури для 

підтримки бітуму на рівні 160-180°C. Для транспортування та нанесення 

гарячого бітуму використовуються ізольовані контейнери для бітуму.

Для підігріву робочих поверхонь і підтримання температури бітуму під 

час нанесення необхідні газові пальники з балонами з пропаном. Для 

укладання рулонних покрівельних матеріалів застосовують ручні або 

механічні катки для забезпечення рівномірного зчеплення і видалення 

повітряних кишень під час притискання. 

Крім того, допоміжні інструменти включають кельми для ручного 

нанесення мастики, широкі щітки або бітумні швабри для ґрунтування 

поверхні, будівельні ножі для розрізання рулонного матеріалу, а також мірні 

стрічки і крейдяні лінії для контролю за розміткою. Для забезпечення 

безпеки робітників під час виконання робіт на висоті необхідно встановити 

риштування або захисну огорожу по периметру. Все обладнання та 

 

 

технічних ресурсів для влаштування плоскої 

покрівлі з бітумною мастикою гарячого нанесення та рулонного бітумного 

руберойду включають повний набір машин, обладнання та інструментів для 

забезпечення належного виконання робіт. Основним необхідним 

обладнанням є бітумоплавильний агрегат ємністю не менше 300 літрів, 

обладнаний безпечною системою підігріву і регулювання температури для 

180°C. Для транспортування та нанесення 

гарячого бітуму використовуються ізольовані контейнери для бітуму. 

ідтримання температури бітуму під 

час нанесення необхідні газові пальники з балонами з пропаном. Для 

укладання рулонних покрівельних матеріалів застосовують ручні або 

механічні катки для забезпечення рівномірного зчеплення і видалення 

Крім того, допоміжні інструменти включають кельми для ручного 

нанесення мастики, широкі щітки або бітумні швабри для ґрунтування 

поверхні, будівельні ножі для розрізання рулонного матеріалу, а також мірні 

ролю за розміткою. Для забезпечення 

безпеки робітників під час виконання робіт на висоті необхідно встановити 

риштування або захисну огорожу по периметру. Все обладнання та 



 

 

інструменти повинні бути в належному робочому стані

правилам безпеки. 

Організація і технологія монтажу плоскої покрівлі з ухилом 2% на 

основі бетонної стяжки і гідроізоляції з бітумної мастики гарячого нанесення 

і рулонного бітумного руберойду починаються з очищення та підготовки 

бетонної основи. Поверхня ретельно підміта

сміття та масляних плям. За необхідності локальні дефекти та нерівності 

усуваються за допомогою цементно

висохла і очистилася, за допомогою широких щіток або бітумних швабр 

наносять бітумну ґрунтовку, щоб підвищити адгезію мастики.

Далі влаштовується цементно

необхідний 2% ухил для стоку води. Укладання виконується за допомогою 

попередньо встановлених напрямних або вирівнюючих рейок, з подальшим 

ущільненням і фінішною обробкою поверхні за допомогою віброрейки або 

кельми. Перед початком гідроізоляційних робіт стяжка повинна затвердіти 

протягом щонайменше 3

середовища. 

Гідроізоляція починається з нагрівання бітум

до необхідної температури нанесення. Гарячу бітумну мастику рівномірно 

наносять на підготовлену стяжку. Поки мастика ще гаряча і клейка, 

розгортають перший шар рулонного бітумного покрівельного полотна 

(руберойду) і притискають йог

встановлюються з нахлестом 10 см по довжині і 15 см на кінцях. Другий шар 

накладається аналогічно, зі зміщенням від швів першого, щоб забезпечити 

повну цілісність гідроізоляції.

Всі рулонні матеріали укладаються вздовж схилу д

води. Шви додатково герметизуються гарячим бітумом. Під час робіт 

здійснюється безперервний контроль якості, щоб забезпечити рівномірне 
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Організація і технологія монтажу плоскої покрівлі з ухилом 2% на 

основі бетонної стяжки і гідроізоляції з бітумної мастики гарячого нанесення 

і рулонного бітумного руберойду починаються з очищення та підготовки 

бетонної основи. Поверхня ретельно підмітається і очищається від пилу, 

сміття та масляних плям. За необхідності локальні дефекти та нерівності 

усуваються за допомогою цементно-піщаного розчину. Після того, як основа 

висохла і очистилася, за допомогою широких щіток або бітумних швабр 

ну ґрунтовку, щоб підвищити адгезію мастики.

Далі влаштовується цементно-піщана стяжка, щоб сформувати 

необхідний 2% ухил для стоку води. Укладання виконується за допомогою 

попередньо встановлених напрямних або вирівнюючих рейок, з подальшим 

фінішною обробкою поверхні за допомогою віброрейки або 

кельми. Перед початком гідроізоляційних робіт стяжка повинна затвердіти 

протягом щонайменше 3-5 днів, в залежності від температури навколишнього 

Гідроізоляція починається з нагрівання бітуму в плавильному агрегаті 

до необхідної температури нанесення. Гарячу бітумну мастику рівномірно 

наносять на підготовлену стяжку. Поки мастика ще гаряча і клейка, 

розгортають перший шар рулонного бітумного покрівельного полотна 

(руберойду) і притискають його за допомогою вальців. Листи 

встановлюються з нахлестом 10 см по довжині і 15 см на кінцях. Другий шар 

накладається аналогічно, зі зміщенням від швів першого, щоб забезпечити 

повну цілісність гідроізоляції. 

Всі рулонні матеріали укладаються вздовж схилу для полегшення стоку 

води. Шви додатково герметизуються гарячим бітумом. Під час робіт 

здійснюється безперервний контроль якості, щоб забезпечити рівномірне 

інструменти повинні бути в належному робочому стані і відповідати 

 

Організація і технологія монтажу плоскої покрівлі з ухилом 2% на 

основі бетонної стяжки і гідроізоляції з бітумної мастики гарячого нанесення 

і рулонного бітумного руберойду починаються з очищення та підготовки 

ється і очищається від пилу, 

сміття та масляних плям. За необхідності локальні дефекти та нерівності 

піщаного розчину. Після того, як основа 

висохла і очистилася, за допомогою широких щіток або бітумних швабр 

ну ґрунтовку, щоб підвищити адгезію мастики. 

піщана стяжка, щоб сформувати 

необхідний 2% ухил для стоку води. Укладання виконується за допомогою 

попередньо встановлених напрямних або вирівнюючих рейок, з подальшим 

фінішною обробкою поверхні за допомогою віброрейки або 

кельми. Перед початком гідроізоляційних робіт стяжка повинна затвердіти 

5 днів, в залежності від температури навколишнього 

у в плавильному агрегаті 

до необхідної температури нанесення. Гарячу бітумну мастику рівномірно 

наносять на підготовлену стяжку. Поки мастика ще гаряча і клейка, 

розгортають перший шар рулонного бітумного покрівельного полотна 

о за допомогою вальців. Листи 

встановлюються з нахлестом 10 см по довжині і 15 см на кінцях. Другий шар 

накладається аналогічно, зі зміщенням від швів першого, щоб забезпечити 

ля полегшення стоку 

води. Шви додатково герметизуються гарячим бітумом. Під час робіт 

здійснюється безперервний контроль якості, щоб забезпечити рівномірне 
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нанесення матеріалів і відсутність повітряних кишень, зморшок або 

нез'єднаних ділянок. 

Протягом усього процесу необхідна належна координація між різними 

групами робітників, включаючи тих, хто готує поверхню, працює з гарячими 

матеріалами та укладає рулонну гідроізоляцію. Роботи організовують 

позмінно, щоб забезпечити безперервність і запобігти забрудненню поверхні 

або пошкодженням, пов'язаним з погодними умовами, між етапами. Процес 

повинен проводитися в сухих погодних умовах при температурі 

навколишнього середовища вище +5°C. 

 

Вимоги до якості монтажу плоскої покрівлі з використанням бітумної 

мастики гарячого нанесення і рулонного бітумного руберойду 

регламентуються будівельними нормами і технічними умовами для 

забезпечення довготривалої гідроізоляції, належного водовідведення і 

сумісності з конструкцією. 

Поверхня основи повинна відповідати суворим стандартам підготовки. 

Перед початком гідроізоляції бетонна поверхня повинна бути повністю 

сухою (вологість не більше 8%) і очищеною від пилу, бруду, масляних плям 

та інших забруднень, які можуть погіршити адгезію. Цементно-піщана 

стяжка, що використовується для формування 2% ухилу, повинна бути 

укладена відповідно до проекту і ущільнена для досягнення високої 

щільності і тріщиностійкості. Поверхня стяжки повинна бути рівною, з 

відхиленням від проектного ухилу не більше ±0,2%, а допуск на площинність 

не більше 5 мм при вимірюванні 2-метровою рейкою. 

Ґрунтовка повинна бути нанесена рівномірно по всій поверхні без 

видимих пропусків. Бітумна мастика наноситься рівномірним шаром 

товщиною не менше 2 мм, при цьому загальна товщина системи повинна 

відповідати проектним характеристикам. Температура мастики в момент 

нанесення повинна бути в межах 160-180°C і регулярно контролюватися за 

допомогою інфрачервоного термометра. Категорично забороняється холодне 
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нанесення, повторне нагрівання мастики або локальний перегрів (що може 

призвести до деградації матеріалу). 

Рулонний бітумний руберойд необхідно укладати з точним 

вирівнюванням і щільним перекриттям швів. Поздовжні нахлести повинні 

бути не менше 100 мм, а поперечні - не менше 150 мм. Ці нахлести повинні 

бути ретельно заповнені гарячою мастикою і притиснуті валиками для 

забезпечення повної адгезії. Шви повинні бути безперервними, 

водонепроникними, без видимих проміжків, бульбашок або розшарувань. 

Зморшки або нерівні краї не допускаються і повинні бути негайно вирізані та 

відремонтовані. 

Другий шар рулонного матеріалу повинен бути зміщений від першого 

щонайменше на 300 мм, щоб уникнути вирівнювання швів і забезпечити 

монолітність гідроізоляційної мембрани. Система повинна бути повністю 

приклеєна до основи, без жодних непроклеєних ділянок. Контроль якості під 

час процесу включає візуальний огляд, тактильну перевірку адгезії, перевірку 

цілісності швів і вибіркові тестові зрізи на товщину і міцність зчеплення. 

Адгезія повинна бути не менше 0,3 МПа, і допускається не менше 90% площі 

склеювання. 

Крім того, детальна увага приділяється деталям покрівлі: місця 

примикання до парапетів, вентиляційних шахт та інших вертикальних 

поверхонь повинні бути ущільнені посиленими гідроізоляційними 

елементами, такими як додаткові смуги руберойду. Всі елементи на цих 

ділянках повинні бути закриті подвійним нанесенням мастики. 

Роботи слід проводити в суху погоду при температурі навколишнього 

середовища не нижче +5°C. Якщо будь-який шар намок через дощ або 

конденсат, його необхідно висушити або замінити перед продовженням 

робіт. Після завершення робіт покрівля повинна бути оглянута на наявність 

видимих дефектів, перевірена на повне покриття поверхні і задокументована 

в звіті про контроль якості. 
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Безпека та охорона праці при влаштуванні плоскої покрівлі з ухилом 

2% з використанням бітумної мастики гарячого нанесення та рулонного 

бітумного руберойду є важливими для забезпечення благополуччя 

працівників та запобігання нещасним випадкам. Необхідно суворо 

дотримуватися наступних заходів безпеки: 

Робочий майданчик повинен бути надійно огороджений, щоб запобігти 

несанкціонованому доступу, з належними попереджувальними знаками, що 

вказують на потенційні ризики, такі як падіння, робота з гарячими 

матеріалами та робота важкої техніки. Перед початком робіт необхідно 

отримати дозвіл на виконання робіт, особливо вогневих. Необхідно отримати 

дозвіл на проведення робіт і вжити всіх необхідних заходів для уникнення 

пожежонебезпеки. Всі працівники повинні носити засоби індивідуального 

захисту, включаючи каски, неслизькі робочі черевики, термостійкі 

рукавички, захисні окуляри та засоби захисту органів слуху в місцях, де 

працюють гучні машини. Для запобігання опіків від гарячого бітуму та інших 

матеріалів слід носити одяг з довгими рукавами. Вогнегасники повинні бути 

легкодоступними в робочій зоні, особливо біля обладнання, що 

використовується для нагрівання бітуму, а працівники повинні бути навчені 

протипожежній безпеці та діям у надзвичайних ситуаціях. На випадок 

пожежі працівники повинні знати місцезнаходження найближчого виходу, 

пожежного обладнання та номери телефонів екстрених служб. 

Бітум слід нагрівати за допомогою спеціальних нагрівачів бітуму. 

Температура не повинна перевищувати 200°C, щоб запобігти перегріванню 

та небезпеці пожежі. Для контролю температури мастики необхідно 

використовувати термометри. Працівники повинні уникати прямого контакту 

з гарячим бітумом і використовувати інструменти з довгими ручками для 

його нанесення, щоб звести до мінімуму опіки від бризок або розливів. 

Рулонні покрівельні матеріали слід розгортати обережно, щоб уникнути 

раптових зсувів або падінь. 
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Для роботи на висоті необхідно використовувати системи захисту від 

падіння, включаючи страхувальні пояси, мотузки та огородження по краях 

даху. Лінія безпеки є обов'язковою для працівників біля незахищених країв 

даху. Драбини і риштування повинні бути стійкими, надійно закріпленими і в 

хорошому стані. Сходи повинні мати неслизькі сходинки, а риштування 

повинні бути встановлені відповідно до правил безпеки, щоб витримувати 

вагу робітників та інструментів. 

Кранові роботи повинні виконуватися тільки кваліфікованим 

персоналом, а крани повинні щодня перевірятися на функціональність, щоб 

переконатися, що всі компоненти надійно закріплені і працюють належним 

чином. Всі електроінструменти, включаючи нагрівальні прилади, механічні 

змішувачі та інструменти для нанесення, повинні підтримуватися в 

безпечному робочому стані. Працівники повинні бути навчені безпечному 

поводженню з цими інструментами, щоб запобігти ураженню електричним 

струмом, опікам або механічним травмам. 

Всі відходи, включаючи використані ємності, залишки бітуму та інше 

будівельне сміття, необхідно утилізувати у спеціально відведені для цього 

контейнери. Відходи бітуму необхідно зберігати у вогнетривких контейнерах 

подалі від джерел тепла. Робочий майданчик повинен бути чистим і 

організованим таким чином, щоб звести до мінімуму небезпеку спотикання. 

Інструменти, матеріали та обладнання слід акуратно зберігати, коли вони не 

використовуються, а будь-які розливи гарячого бітуму слід негайно 

прибирати. 

На майданчику повинна бути повністю укомплектована аптечка першої 

допомоги, а працівники повинні бути навчені наданню першої медичної 

допомоги. У разі опіків слід негайно прикласти холодну воду до ураженої 

ділянки і звернутися за медичною допомогою. 

 

Календарний план складається з двох частин. Зліва описуються роботи, 

які мають бути виконані. Вони визначаються на основі даних про об’єм робіт 
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та кількість потрібних матеріалів. Праворуч розташовано інформацію про 

термін виконання робіт у вигляді горизонтальних ліній на графіку. Одним з 

важливих показників календарного плану є організація роботи максимально 

ефективно. Важливим показником є коефіцієнт нерівномірності руху, який не 

повинний перевищувати норми: 

 

Для оптимізації виконання робіт та зменшення терміну зведення 

роботи виконуються в дві зміни. За дотриманням графіку необхідно уважно 

стежити та в разі виникнення несподіваних труднощів відповідно 

коригувати. Для виконання робіт нормативно виділено 9.5 місяців, однак 

прийняте значення становить 9 місяців. 

 

Характеристика трудомісткості: 

 

Характеристика питомої трудомісткості: 

 

Характеристика продуктивності: 

 

Характеристика механізації: 

 

Характеристика енергоефективності: 
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Характеристика нерівномірності руху: 

 

Характеристика тривалості будівельних потоків: 

 

Характеристика змінності: 

 

Таблиця 3.6. Техніко-економічні показники 

 



 

 

Будівельний генеральний складається з запроектован

тимчасових споруд. Показник максимальної кількості робітників в 

завантажену зміну є основою для розрахунку. Проводимо розрахунок з 

використанням рівняння:

Таблиця 3.7. Розрахунок площі тимчасових споруд
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генеральний складається з запроектован

Показник максимальної кількості робітників в 

завантажену зміну є основою для розрахунку. Проводимо розрахунок з 

використанням рівняння: 

 

Таблиця 3.7. Розрахунок площі тимчасових споруд

 

генеральний складається з запроектованої будівні та 

Показник максимальної кількості робітників в найбільш 

завантажену зміну є основою для розрахунку. Проводимо розрахунок з 

 

Таблиця 3.7. Розрахунок площі тимчасових споруд 



 

46 
 

 

Таблиця 3.8. Розрахунок площі складських приміщень 

 

 

Таблиця 3.9. Витрати електроенергії 

 



 

 

Показник максимальної кількості робітників в найбільш завантажену 

зміну є основою для розрахунку. Проводимо розрахунок з використанням 

рівняння: 

Таблиця 3.10. Витрати води на майданчику
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Показник максимальної кількості робітників в найбільш завантажену 

зміну є основою для розрахунку. Проводимо розрахунок з використанням 

 

Таблиця 3.10. Витрати води на майданчику 

 

 

Показник максимальної кількості робітників в найбільш завантажену 

зміну є основою для розрахунку. Проводимо розрахунок з використанням 



 

 

В економічному розділі 

житлового будинку. Він розташований на вулиці Фельдшерській в місті 

Харків. Конструкція будівлі складається не несучих цегляних стін та плит 

перекриття. 

Термін будівництва склав 9 місяців. За цей період було виконан

основні будівельно-монтажні роботи, підготовчі роботи та повний процес 

оздоблення будівлі. Всі фінансові розрахунки наведені в кошторисах, 

винесено до додатків.
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В економічному розділі йдеться про будівництво 5

житлового будинку. Він розташований на вулиці Фельдшерській в місті 

Харків. Конструкція будівлі складається не несучих цегляних стін та плит 

Термін будівництва склав 9 місяців. За цей період було виконан

монтажні роботи, підготовчі роботи та повний процес 

оздоблення будівлі. Всі фінансові розрахунки наведені в кошторисах, 

винесено до додатків. 

йдеться про будівництво 5-ти поверхового 

житлового будинку. Він розташований на вулиці Фельдшерській в місті 

Харків. Конструкція будівлі складається не несучих цегляних стін та плит 

Термін будівництва склав 9 місяців. За цей період було виконано 

монтажні роботи, підготовчі роботи та повний процес 

оздоблення будівлі. Всі фінансові розрахунки наведені в кошторисах, 
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